

# توسعه ایران

رهبر انقلاب:  
مخالفت با انتخابات،  
مخالفت با جمهوری اسلامی و  
اسلام است

همین صفحه



وداع با چهره ماندگار و استاد مسلم ادبیات  
امیر بانو کریمی  
در خاک آرמיד  
فرهنگ و هنر ۶



عضو هیأت نمایندگان اتاق بازرگانی در گفت و گو با «توسعه ایرانی»:

## کشورها تمایلی به معامله با «ریال فرزین» ندارند

هم زمان با وعده راه اندازی ریال آفشور یا ریال برون مرزی، عراق معامله با ارزهای خارجی از جمله ریال را ممنوع اعلام کرد. اقدامی که از نظر فعالان اقتصادی، دو کشور را متضرر می کند و شبیه سیاست های بانک مرکزی ایران است. دبیر کل اتاق بازرگانی ایران و عراق با اعلام ممنوعیت مبادلات با ارزهای خارجی در عراق از یکم ژانویه، اظهار داشت: عراق ۵ کشور را به عنوان مقصد نقل و انتقال پول ممنوع کرد که ایران نیز یکی این کشورها است. به گزارش تسنیم، جهان بخش سنجایی در این مورد افزود: صرافی ها یا شبکه بانکی عراق اگر به این ۵ کشور پول انتقال دهند، دیگر ارز به آنها اختصاص داده نمی شود و در نتیجه صرافی ها و شعب بانکی برای انتقال پول به ایران باید آن را از بازار آزاد تهیه کنند که اختلاف نرخ آنها حدود ۲۰ درصد است. او یادآور شد که قیمت ارز رسمی دلار یک هزار و ۳۲۰ دینار است اما در بازار آزاد هر دلار، حدود یک هزار و ۶۵۰ دینار به فروش می رسد. دبیر کل اتاق بازرگانی ایران و عراق تأکید کرد: بر این اساس هزینه واردات برای واردکنندگان عراقی ۲۰ درصد بیشتر خواهد بود و صادرکنندگان ایرانی نیز با فروش کالای خود به دینار، ۲۰ درصد از ارزش محموله صادراتی آنها کاسته می شود که تهدیدی پیش روی تجارت دو کشور است...

چرتکه ۳

## حقوق کارگر در گرو تشکل یابی و داشتن حق اعتصاب

دسترنج ۴



کرمان در سالروز شهادت سردار سلیمانی با ۱۰۳ شهید و ۲۱۱ مصدوم به خون نشست

## ایران در ماتم و قربانی تروریسم کور

۸ آبان

نماینده مجلس:

پاسخ ایران به ترور سردار موسوی نظامی نیست  
سیاست ۲

اسرائیل با حذف «صالح العاروری» رسماً وارد فاز ترور هدفمند برای آرام سازی نبرد غزه شد

ورود تل آویو به فاز سوم  
جنگ با حماس  
جهان ۵

اعزام زائران ایرانی به عربستان  
برای عمره تعلیق شد  
فرهنگ و هنر ۶

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس:

گوشت قرمز از سفره ۳۵ درصد مردم حذف شد  
چرتکه ۳

درباره نمایش های «وقتی آنقدری که باید هم را زجر داده ایم» و «معبداقیانوس»

تجربه فرم های ناهنگام تئاتری  
فرهنگ و هنر ۶

داستان عجیب ۶ بازیکن سپاهان  
کلاف زرد سردرگم!  
آدرنالین ۸

دیدار

رهبر انقلاب:

## مخالفت با انتخابات، مخالفت با جمهوری اسلامی و اسلام است

نرم توانسته است گروهی بظاهر در اقلیت مانند مردم فلسطین را در کانون توجه دنیا قرار دهد که این، بخاطر مظلومیت، صبوری و ایستادگی مردم فلسطینی است. ایشان معارف اسلامی، منطق قرآن و «معارف، مصادب و تاریخ اهل بیت» را محتوای اصلی کار مداحی بر شمردند و گفتند: توقع این است که این محتوا بهترین زبان و بهترین شیوه و با همان خصوصیتی که در تاریخ جهاد تبیین وجود داشته، به مردم ارائه شود.



رهبر انقلاب، تکیه جمهوری اسلامی به قدرت نرم را راهبرد اصلی کشور در ۴۵ سال اخیر خواندند و گفتند: به «داشتن تسلیحات پیشرفته منطبق با نیاز کشور و موثر در مقابل توانایی دشمنان»، باور داریم اما اعتقاد عمیق داریم که قدرت نرم یعنی «تسلیحات فکری، زبانی و منطقی» قوی موثر تر است و باید گسترده تر شود.

رهبر انقلاب، «توانایی برانگیختن و ایجاد حرکت» و «هدف گیری درست و دقیق» را دو شاخص مهم برای سنجش جهاد تبیین دانستند و گفتند: در جهاد تبیین علاوه بر قدرت تکان دادن دل ها و حرکت آفرینی، دقت در هدف گیری خیلی مهم است چرا که گاهی مثلاً در شرایط نیاز دنیای اسلام به اتحاد، بی دقتی باعث ایجاد اختلاف و شکاف می شود. ایشان با تحسین رشد علمی جامعه مداحان در مقایسه با گذشته، مداحان را به دقت در فهم عمیق و بیان معارف دینی توصیه مؤکد کردند و افزودند: جامعه مداحی امروز جامعه ای بلند مرتبه و متعالی است و انتظار از آن، انتقال دقیق معارف دینی با ابزار بسیار ممتاز مدح و مرثیه است. آیت الله خامنه ای مداحان را به انس مضاعف با کتب حدیث، خطبه های معارفی و حرکت آفرین نهج البلاغه و دعاهای صحیفه سجاده ای فراخواندند و گفتند: در صحیفه سجاده ای که پدیده ای عجیب در مکتب اهل بیت است، امام سجاده علیه السلام، برای مرزداران اسلام دعای می کنند که امروز مرز و نبض تپنده دنیای اسلام «غزه» است. ایشان افزودند: مردم غزه امروز نه فقط در برابر

رهبر انقلاب تأکید کردند: انتخابات یک وظیفه است و هر کسی با انتخابات مخالفت کند با جمهوری اسلامی و اسلام مخالفت کرده است.

به گزارش ایلنا، رهبر انقلاب صبح دیروز در دیدار مداحان اهل بیت (ع) و شاعران آیینی، حضرت فاطمه زهرا (س) را پایه گذار جهاد تبیین خواندند و تأکید کردند: مداحان و ستایش گران مکتب اهل بیت با تاسی به این سنت نورانی و درس بزرگ فاطمی، جهاد تبیین را با دو شاخص «توانایی برانگیختن دل ها و حرکت آفرینی» و «جهت گیری درست و دقیق» وظیفه اصلی خود بدانند و در مسائل و قضایای مهم روز مانند انتخابات به مجاهدت و روشنگری بپردازند.

آیت الله خامنه ای با تبریک عید سعید ولادت حضرت صدیقه طاهره (س)، میلاد امام خمینی را به عنوان پرچمدار جهاد فاطمی تبریک گفتند و در سالروز شهادت سردار سلیمانی، یاد «حاج قاسم» را گرمی داشتند.

ایشان «جهاد تبیین» را از خصوصیات بسیار برجسته حضرت فاطمه (س) بر شمردند و با اشاره به خطبه های مشهور آن حضرت گفتند: انتظام فکری، منطق قوی، استحکام لفظ، زبان فاخر و زیبایی های ادبی، خطبه های مملو از معارف و حقایق حضرت صدیقه کبری (س) راهم ردیف بهترین خطبه های نهج البلاغه قرار داده و بزرگان اهل بلاغت را به حیرت انداخته است.

رهبر انقلاب با اشاره به ادامه سنت پر عظمت جهاد تبیین در زبان ائمه اطهار و خطبه های اهل بیت و نیز اشعار شاعران درجه یک عرب زبان، افزودند: در تداوم این مسیر، در دوران ما امام خمینی پرچم جهاد تبیین را برافراشت و با زبان و منطق و برانگیختن ملت، حکومت فاسد ننگین دیکتاتوری سلطنتی ارثی را از زواله و حکومت مردمی و اسلامی را بر پا کرد که این واقعه تاریخی، اهمیت و ظرفیت بی مانند «جهاد تبیین» را آشکار می کند.

آیت الله خامنه ای جایگاه و ظرفیت حقیقی مداحی را ادامه دادن راه منور مجاهدان عرصه تبیین از زمان ائمه تاکنون دانستند و گفتند: هنر مداحی و مقوله هیأت که محور مداح است و واعظ نیز در کنار او، جزو مهمترین بخش های قدرت نرم جامعه اسلامی است. ایشان قدرت نرم را نافذتر و موثرتر از قدرت سخت خواندند و گفتند: به همین علت است که امریکا با وجود همه سلاح های پیشرفته، در عرصه هایی مانند رسانه، هنر، ادبیات و سینما بیشترین سرمایه گذاری را می کند.

رهبر انقلاب اثر قدرت سخت را مقطعی و از بین رفتنی بر شمردند و با اشاره به فرار مفتضحانه امریکا از افغانستان و نفرت عمیق مردم عراق از کاخ سفید، افزودند: قدرت سخت نتوانست حضور امریکا را در این دو کشور ماندگار و موفق کند اما قدرت

خبر

شاهچراغی:

## نیروهای مسلح مباحث امنیتی انتخابات را دنبال می کنند

انتخابات خبر داد و افزود: برای انتخابات ۷۱ میلیون تعرفه چاپ کردیم و همه کدهای امنیتی در آن چاپ و دستگاه های احراز هویت به استان ها ارسال شده است. همچنین کد گذاری شده و نرم افزار ثبت احوال هم بارگزاری شده است. شاهچراغی با اشاره به برگزاری جلسات مختلف با احزاب تصریح کرد: احزاب قانونی فعال، به دنبال تهیه لیست هستند و فضای انتخاباتی خود را دنبال می کنند. رئیس ستاد انتخابات کشور ادامه داد: برای برقراری عدالت انتخاباتی، صداوسیما برای همه حوزه های انتخابیه پهنای باند تلویزیونی در نظر گرفته است. همچنین در این خصوص توافقاتی با پیام رسان های داخلی صورت گرفته که پای کار بیایند. شاهچراغی با بیان اینکه شورای نگهبان انتخابات هر حوزه را تأیید می کند، ادامه داد: اگر داوطلبی شرایط قانونی مثل تخریب کردن افراد را که قانون جرم انگاری کرده انجام دهد، شورای نگهبان می تواند انتخابات آن حوزه را تأیید نکند. رئیس ستاد انتخابات کشور تأکید کرد: بر اینکه مجری انتخابات باید بی طرف باشد، گفت: بی طرفی خط قرمز ما است و گزارش هایی که از سراسر کشور برای این موضوعات برای ما ارسال شود، حتماً مورد بررسی قرار می گیرد. شاهچراغی افزود: برای انتخابات صندوق های الکترونیکی پیشنهاد داده شده و در اولین فرصت تعیین تکلیف می شود و هیأت نظارت و شورای نگهبان قرار است این موضوعات را بررسی کنند.



### داوطلبان ۳ روز فرصت اعتراض دارند

وی خاطر نشان کرد: داوطلبانی که از هیأت های نظارت، عدم احراز یا عدم تأیید صلاحیت اخذ کردند، سه روز فرصت دارند تا نسبت به این رأی هیأت های نظارت اعتراض کنند. رئیس ستاد انتخابات کشور یادآور شد: پیش ثبت نام ها و ثبت نام ها الکترونیکی بود و در برخی شعب هم، کارهای الکترونیکی شدن رأی گیری انجام شده است. شاهچراغی با بیان اینکه قریب به ۵۹ هزار شعبه در سامانه وزارت کشور ثبت شده، گفت: قرار است شرایط را برای این شعب تسهیل کنیم. برنامه ریزی شده هیأت های نظارت وضعیت بعضی محل ها مثل بیمارستان، پالایشگاه و سربازخانه ها در شهرستان ها که محل تجمع هستند، بررسی و به ستاد انتخابات استان گزارش داده و بعد آن راه تهران منتقل کنند. وی از آمادگی برگزاری

### ۴ هزار شعبه رأی اضافه شده است

رئیس ستاد انتخابات کشور خاطر نشان کرد: بیش از چهار هزار شعبه اخذ رأی نسبت به دوره قبل اضافه شده است. در مجموع اقدامات مؤثری برای برگزاری انتخابات پر شور اتفاق افتاده است.